

Львовская Правда

г. Львов

- 8 ИЮН 1954

ОТЪЕЗД КОЛЛЕКТИВА МХАТ ИЗ ЛЬВОВА

В воскресенье 6 июня закончил свои гастроли во Львове Московский Художественный академический театр Союза ССР имени М. Горького. Днем львовянам были показаны спектакли «Последняя жертва» А. Островского и «Идеальный муж» О. Уальда, вечером — «Мещане» М. Горького и «Чужая тень» Е. Симонова.

На последних спектаклях трудящиеся Львова горячо отблагодарили дорогих московских гостей. Во время антракта на сцену театра оперы и балета вышли артисты прославленного театра и представители львовской общественности. Начальник областного отдела культуры тов. Витошинский обращается к москвичам со словами сердечной благодарности:

— Спектакли МХАТ в древнем украинском городе Львове способствовали дальнейшему укреплению нерушимой братской дружбы между русским и украинским народами. И сегодня, прощаясь с коллективом лучшего театра мира, мы гово-

рим: до новой встречи, дорогие друзья!

Заведующий отделом науки и культуры Львовского обкома партии тов. Черныш зачитывает приветственный адрес коллективу МХАТ от облисполкома и обкома КПУ Украины. Зачитываются приветствия мхатовцам от горисполкома и горкома партии, от работников культуры.

Под бурные аплодисменты зрителей артистам МХАТ преподносятся букеты живых цветов.

Народная артистка СССР лауреат Сталинской премии А. К. Тарасова от имени коллектива Художественного театра благодарит трудящихся Львова за теплый, сердечный прием.

— Покидая Львов, — говорит А. К. Тарасова, — мы проносим не «прощайте», а «до свиданья». До скорого свиданья, дорогие товарищи!

В ночь с 6 на 7 июня коллектив Московского Художественного театра выехал на гастроли в гор. Одессу.